

Certificación

Concedida a

CLIENTIFY, SL. (SITE VIRTUAL)

CL PADRE LUQUE, 1 1º IZQUIERDA - 04001 - ALMERÍA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO/IEC 27001:2022

El Sistema de Gestión se aplica a:

SISTEMA DE GESTIÓN DE SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN QUE DA SOPORTE A LOS PROCESOS DE LA PRESTACIÓN DE LOS SERVICIOS DE DESARROLLO, SOPORTE, MANTENIMIENTO Y HOSPEDAJE DE LA PLATAFORMA DE MARKETING DIGITAL, SEGÚN DECLARACIÓN DE APLICABILIDAD EN VIGOR, ED. 02.

Número del Certificado: ES153482 - 1

Aprobación original: 20-03-2021

Auditoría de certificación/renovación: 22-02-2024

Caducidad del ciclo anterior: 19-03-2024

Certificado en vigor: 24-07-2025

Caducidad del certificado: 19-03-2027

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







Certificación

Concedida a

CLIENTIFY, SL. (SITE VIRTUAL)

Emplazamiento	Dirección	Alcance
CLIENTIFY SL	SITE VIRTUAL ESPAÑA	SISTEMA DE GESTIÓN DE SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN QUE DA SOPORTE A
CLIENTIFY SL	CL PADRE LUQUE, 1 1º IZQUIERDA - 04001 - ALMERÍA - ESPAÑA	LA INFORMACION QUE DA SOPORTE A LOS PROCESOS DE LA PRESTACIÓN DE LOS SERVICIOS DE DESARROLLO, SOPORTE, MANTENIMIENTO Y HOSPEDAJE DE LA PLATAFORMA DE MARKETING DIGITAL, SEGÚN DECLARACIÓN DE APLICABILIDAD EN VIGOR, ED. 02.

Número del certificado:ES153482 - 1Aprobación original:20-03-2021Auditoría de certificación/renovación:22-02-2024Caducidad del ciclo anterior:19-03-2024Certificado en vigor:24-07-2025Caducidad del certificado:19-03-2027

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



